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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Kde se vzal, tu se vzal na hradě Hně- 
vín světově proslulý ekonom a vyso
koškolský profesor Jan Švejnar. Ne
přijel ale kvůli prohlídce pseudopa- 
mátkového skvostu. Zavítal si sem po
povídat se špičkami Severočechů.cz. 
Profesorovým hostitelem byl mecenáš 
volebních kampaní Sdružení Moste- 
čané Mostu a hnutí Severočeši.cz Ji
ří Zelenka, známý místní podnikatel. 
„Volební kampaně umíme dělat, jsme 
v nich úspěšní, máme bohaté zkuše
nosti,“ ujistil hosta stále přemítající
ho o tom, zda vstoupit či nevstoupit 
do prezidentského předvolebního klá
ní. Po více než dvouhodinové Zelen
kově slovní masáži byla profesorova 
duše jistě ještě více rozjitřena a svá
děla o to lítější souboj se stále více 
zvučnějším vnitřním hlasem vyzýva
jícím: „Běž do toho, Jene. Běž!“ Jak 
pnutí v profesorově organismu dopad
ne, nám zřejmě napoví nejbližší týdny. 
Vzhledem к tomu, že podle Zelenko
va hlasitého vyjadřování ve stylu, že 
nic není problém, se dá s jistotou té
měř stoprocentní vytušit, jak bude od
pověď znít.
Z ochozů hradu si možná budoucí hla
va kraje Jiří zvaný Zelenka a pravdě
podobný nový český král Jan Několi
kátý zvaný Švejnar povšimli 23tisíco- 
vého davu jásajícího v pestrobarev
ném podhradí. Lid krušnohorský osla
voval další úspěch na své cestě za 
levným a přitom perfektně funkčním 
bydlením. Ostatně pestrobarevnost je
jich příbytků probuzených ze šedi pa
nelákové dávala světu na odiv tento 
úspěch stvrzený zástupci lidu - dele
gáty na jejich shromáždění.
O bezstarostném ulehnutí ve věčných 
lovištích už zase můžeme v poklidu 
snít. Na cestu z tohoto pozemského 
mumraje plného starostí a spěchu bu
deme výborně připraveni. Postará se 
o to personál hospice, který dostal od 
podnikatelů injekci. Rozumějte finanč
ní injekci (aby nemusel zaniknout). Lid 
krušnohorský potěší zpráva, že mezi 
zdravotními bratry vpravujícími injekci 
do soukolí fungování potřebného zaří
zení byli i ti, kteří lidu krušnohorskému 
rádi slouží.
A budete-li chtít na tuto dlouhou pouť 
vzít svého věrného chlupatého spo
lečníka, doporučte mu, ať si dá před 
cestou do pořádku chrup. Případné 
bolesti by mu mohli zážitek z putová
ní zkazit. Ve středu 18. července (svá
tek má Drahomíra) mu ho bezplatně 
dají do pořádku odborníci ze společ
nosti Pedigree na parkovišti u kruhá- 
če na okraji parku Šibeník - v soused
ství mosteckého Kremlu. Tak šťastnou 
a bezbolestnou cestu!

Petr PROKEŠ
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